



Devetnaesti put za redom Izbičko polje bilo je središte okupljanja brojnih mještana te onih raseljenih diljem svijeta s rodbinom i prijateljima. I ovogodišnji program Izbičijade započeo je odigravanjem nogometne utakmice između momčadi domaćina i susjeda iz Dobrkovića u kojoj su gosti slavili rezultatom 4:5.

Nakon nogometne utakmice uslijedilo je natjecanje u bacanju kamena s ramena kojeg je najdalje bacio Miro Soldo – Srbinović. Prije početka kulturno-zabavnog programa na središnjoj pozornici dobrodošlicu i pozdravne riječi, u ime organizatora, uputile su Katarina Crnjac i Maja Matković.

Gradonačelnik Miro Kraljević pozdravio je sve okupljene i izrazio riječi pohvale za organizaciju Izbičijade te je pobjednicima sportskog dijela programa uručio nagradne pokale.

Voditelj programa, Marinko Karačić, najavio je nastup KUD-ova a potom se na pozornici pojavila najmlađa skupina domaćeg HKUD-a Brda sa svojom koreografijom dok se iz grla muške i ženske skupine gangaša ponovno zaorila žestoka ganga.

Pred nekoliko tisuća okupljenih na Izbičkom polju uslijedili su nastupi HKUD-a Mokro, Uzarići i nadaleko čuvenog HKUD-a Hercegovac, a neizostavna trusa uz zvuke usne harmonike iz neumornog daha Ive Crnjca-Didovića ponovno je u masovnom kolu okupila brojne nazočne ispred pozornice.

Prvim glazbenim taktovima skupine "Stare note" započeo je glazbeno-zabavni program koji je kasnije nastavljen u prepunom velikom šatoru gdje se u nezaboravnoj atmosferi veselilo i pjevalo do ranih jutarnjih sati.

Svoje kulinarsko umijeće na Izbičkom polju iskazao je i Almo Čatlak, kuharska zvijezda, kojemu je ovo bio šesti dolazak na omiljenu Izbičijadu. "Rekao bih svima koji nisu upoznali Hercegovinu i Hercegovce da se jednom upute sa mnom ovamo i da osjete tu atmosferu i ljude" – kazao je vidno raspoloženi Almo Čatlak.

Sretni dobitnici tombola sa sobom su ponijeli vrijedne nagrade od kojih je glavna, LCD televizor, otišao u Slavonski Brod. Širokobriješka produkcijska kuća "Kadar" načinila je prve kadrove dokumentarnog filma koji se priprema povodom obilježavanja stote obljetnice osnutka župe te niza ostalih obljetnica koje se imaju obilježiti naredne 2017. godine.

Izbičijada se još jednom pokazala kao jedinstvena manifestacija ne samo na području Hercegovine, koja godinama okuplja na tisuće ljudi dan nakon blagdana Velike Gospe i svakako zaslužuje dostojanstveno obilježavanje svog 20. rođendana naredne godine.

*{gallery}/novosti/2016/izbicijada{/gallery}*

Više fotografija pogledajte u [fotogaleriji \(link\)](#) .